
取扱注意

平成３０年度 学校評価アンケート結果

１ 平成３０年度保護者アンケート
平成２９年度保護者アンケート（参考）

２ 平成３０年度生徒アンケート

３ 平成２９年度生徒アンケート（参考）

４ 平成３０年度職員アンケート
（今年度の重点目標）

本荘高等学校定時制課程

平成３１年２月５日

評価基準および凡例

保護者・生徒アンケート

Ａ よく当てはまる

Ｂ やや当てはまる

Ｃ あまり当てはまらない

Ｄ 全く当てはまらない

職員アンケート

Ａ 達成

Ｂ ほぼ達成

Ｃ やや不十分

Ｄ 不十分



 １　平成３０年度学校評価アンケート（保護者） 平成31年1月実施・回収

回収率 92.9% （参考　平成２９年度）
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本校定時制課程の教育への取り

組みは保護者や地域の期待に

添ったものであり満足している。

本校定時制課程の生徒は積極

的に学習に取り組んでいると感じ

る。

本校定時制課程の授業は生徒

の実態にあった内容で教え方も

分かりやすいと感じる。

本校定時制課程の進路状況に満

足している。

本校定時制課程の生徒の生活

習慣（服装・挨拶・時間を守ること

等）は確立していると感じる。

本校定時制課程では生徒会活動

が活発に行われていると感じる。

本校定時制課程では部活動が活

発に行われていると感じる。

本校定時制課程では学習環境の

美化や施設・設備の整備を図っ

ていると感じる。

本校定時制課程では家庭への情

報提供を積極的に行っていると

感じる。

本校定時制課程ではＰＴＡ活動が

充実していると感じる。
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本校定時制課程の教育への取り組み

は保護者や地域の期待に添ったもの

であり満足している。

本校定時制課程の生徒は積極的に学

習に取り組んでいると感じる。

本校定時制課程の授業は生徒の実態

にあった内容で教え方も分かりやすい

と感じる。

本校定時制課程の進路状況に満足し

ている。

本校定時制課程の生徒の生活習慣

（服装・挨拶・時間を守ること等）は確

立していると感じる。

本校定時制課程では生徒会活動が活

発に行われていると感じる。

本校定時制課程では部活動が活発に

行われていると感じる。

本校定時制課程では学習環境の美化

や施設・設備の整備を図っていると感

じる。

本校定時制課程では家庭への情報提

供を積極的に行っていると感じる。

本校定時制課程ではＰＴＡ活動が充

実していると感じる。
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２　平成３０年度学校評価アンケート（生徒） 平成31年1月16日実施・回収(回収率100％）
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この学校が好きで、生き生きとし

た学校生活を送っている。

この学校には、他の学校にない特

色がある。

学校は生徒の意見を良く聞いてく

れる。

授業はわかりやすく、楽しく学べ

る。

授業では、実験・観察・実習など

の時間がたくさんある。

授業で自分の考えをまとめたり、

発表することがよくある。

教え方に様々な工夫をしている先

生が多い。

学習の評価は、テストの得点だけ

でなく、生徒の努力や授業に取り

組む姿勢等を含めて行われて…

生徒の興味・関心、適性・進路に

応じて選べる選択科目や１クラス

を２つに分けるなどの授業が多…

学校生活についての先生の指導

は納得できる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A B C D

12

10

13

8

11

9

9

6

13

7

13

13

11

15

15

16

15

17

10

15

4

5

5

6

3

3

5

5

6

6

0

1

0

0

0

1

0

1

0

1

先生方は協力して生徒の生活指

導に当たっている。

悩みや相談に親身になって応じて

くれる先生が多い。

先生は他の人に知られたくない秘

密を守ってくれる。

先生はいろいろな問題を見逃さ

ず、対応してくれる。

担任以外にも保健室や相談室等

で、気軽に相談することができる

先生がいる。

ホームルームなどで将来の進路

や生き方について考える機会が

ある。

学校は、進路についての情報をよ

く知らせてくれる。

ホームルーム活動は活発で、クラ

ス全体で積極的にかかわってい

る。

学校行事は、みんなが楽しく参加

できるよう工夫している。

生徒会活動に関心を持って積極

的に参加している。
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学校は部活動に積極的に取り組

んでいる。

命の大切さや社会のルールにつ

いて学ぶ機会が多い。

環境、国際理解、福祉ボランティ

ア等の新しい課題について学習

する機会が多い。

先生の考えや話は興味深く、よく

わかる。

この学校の先生はすべての場面

でチームワークがよい。

先生は、責任を持って、授業やそ

の他の仕事に当たっている。

教室などは、授業や生活がしや

すいよう清掃や整備がなされてい

る。

仕事やアルバイト、検定試験合格

で単位がとれることは良いことで

ある。

授業などでビデオ、スライドなど

の視聴覚機器やコンピュータなど

を使うことが多い。

成績などの内容についてプライバ

シーが守られている。
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0 5 10 15 20 25

なべっこ

軟式野球全校応援

ミニ縁日

球技大会

避難訓練

性教育講座

保健講話

進路講話

薬物乱用防止・インターネット

交通安全講話

生徒会役員選挙

７０周年記念式典等

夏休み

冬休み

楽しかった行事（複数回答）



３　参考　(平成２９年度　学校評価　生徒） 平成30年1月実施
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この学校が好きで、生き生きとし

た学校生活を送っている。

この学校には、他の学校にない特

色がある。

学校は生徒の意見を良く聞いてく

れる。

授業はわかりやすく、楽しく学べ

る。

授業では、実験・観察・実習など

の時間がたくさんある。

授業で自分の考えをまとめたり、

発表することがよくある。

教え方に様々な工夫をしている先

生が多い。

学習の評価は、テストの得点だけ

でなく、生徒の努力や授業に取り

組む姿勢等を含めて行われて…

生徒の興味・関心、適性・進路に

応じて選べる選択科目や１クラス

を２つに分けるなどの授業が多…

学校生活についての先生の指導

は納得できる。
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先生方は協力して生徒の生活指

導に当たっている。

悩みや相談に親身になって応じて

くれる先生が多い。

先生は他の人に知られたくない秘

密を守ってくれる。

先生はいろいろな問題を見逃さ

ず、対応してくれる。

担任以外にも保健室や相談室等

で、気軽に相談することができる

先生がいる。

ホームルームなどで将来の進路

や生き方について考える機会が

ある。

学校は、進路についての情報をよ

く知らせてくれる。

ホームルーム活動は活発で、クラ

ス全体で積極的にかかわってい

る。

学校行事は、みんなが楽しく参加

できるよう工夫している。

生徒会活動に関心を持って積極

的に参加している。
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学校は部活動に積極的に取り組

んでいる。

命の大切さや社会のルールにつ

いて学ぶ機会が多い。

環境、国際理解、福祉ボランティ

ア等の新しい課題について学習

する機会が多い。

先生の考えや話は興味深く、よく

わかる。

この学校の先生はすべての場面

でチームワークがよい。

先生は、責任を持って、授業やそ

の他の仕事に当たっている。

教室などは、授業や生活がしや

すいよう清掃や整備がなされてい

る。

仕事やアルバイト、検定試験合格

で単位がとれることは良いことで

ある。

授業などでビデオ、スライドなど

の視聴覚機器やコンピュータなど

を使うことが多い。

成績などの内容についてプライバ

シーが守られている。
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軟式野球全校応援

ミニ縁日

球技大会

避難訓練

性教育講座

保健講話

進路講話

薬物乱用防止・インターネット

交通安全講話

生徒会役員選挙

７０周年記念式典等

夏休み

冬休み

楽しかった行事（複数回答）



４　平成３０年度学校評価アンケート（教職員） 平成31年1月18日回収（回収率100%）
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生徒一人一人の学びへの支援

（各学力層に対応した授業展開）

主体的・対話的で深い学びによ

る、確かな学力の育成

問いを引き出す授業の充実（思考

力・判断力・表現力等の養成）

自ら学ぶ意欲と態度の育成

「学び直し」の取組の充実

「わかる授業」の展開

三修制の充実

生徒のニーズや能力に応じた教

育課程の工夫と改善

教員の資質・能力の向上

「定時の心得」の実践
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生徒の課題を共有し、励まし、支

える支援

レジリエンス（自発的治癒力）を高

める指導

特別支援学校や関係機関との連

携・強化

不登校や問題行動等の未然防

止、即時対応

自尊感情、自己有用感の醸成

ソーシャルスキル、コミュニケー

ション能力の育成

防災・安全教育、主権者教育、情

報教育の充実

学校行事、部活動等の活性化

生活体験発表会等への積極参加

各種検定や資格試験の資格取得
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生徒指導・教育相談・特別支援体

制の強化と連携

自ら未来を切り拓く態度の育成

教員の幅広い見識と教育愛の涵

養

授業をはじめ、あらゆる教育活動

でのキャリア教育の充実

アルバイト、定職等、始業前就労

の奨励

外部講師の活用、進路講演会等

による将来に対する意識の向上

ボランティア活動やインターンシッ

プ等の推進

職場定着支援員の活用やハロー

ワークとの連携の強化

ＰＴＡ、教育振興会や地域社会等

との連携・協働、地域資源の活用
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